



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL  
PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2017 3ª SESSÃO**

NA DATA NO EDITAL **ONDE SE LÊ:**

**DIA 23/05/2017..**

**LEIA-SE:**

**DIA 23/06/2017..**

Campos Belos 12 de junho de 2017

LUIZ HENRIQUE FIGUEREDO COSME  
PRESIDENTE DA CLP